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ATA DA 129ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO 
CAMPUS PALOTINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Às quatorze horas do dia dez de junho de dois mil e dez, no Bloco Didático II do Campus 

Palotina da Universidade Federal do Paraná, reuniu-se o Conselho Diretor do Campus 

Palotina, sob a presidência do Professor Vinicius Cunha Barcellos, Diretor do Campus 

Palotina, com a presença do Vice-Diretor Luciano dos Santos Bersot, dos Professores 

Eliane  Cristina  Gruszka  Vendruscolo,  Erica  Cristina  Bueno  do  Prado  Guirro,  Fábio 

Meurer, Ivo Walter Santos, Jovanir Inês Muller Fernandes, Leda Maria Saragioto Colpini, 

Lucíola Thais Baldan, Marco Antonio Bacellar Barreiros, Nelson Luis Mello Fernandes, os 

representantes dos Técnicos Administrativos Dircelei Sponchiado e Rosana dos Santos 

Andrade  Maito,  o  representante  dos  discentes  Rodrigo  Tomem  Guimarães  e  a 

representante da comunidade Maristela Spessatto. Estavam ausentes, com justificativa 

as  Docentes  Marivone  Valentim  Zabott  e  Simone  Benghi  Pinto.  Estava  ausente  sem 

justificativa,a  professora  Marise  Fonseca  dos  Santos.  Estavam  presentes  como 

convidados  os  Docentes  Lilian  Dena  dos  Santos,  vice-coordenadora  do  CST  em 

Aquicultura e Robson Fernando Missio, representante da Comissão de Implementação 

do Curso de Agronomia. Com número legal de membros presentes o Professor Vinicius 

Cunha  Barcellos  declarou  iniciada  a  reunião  com  o  ponto  de  Pauta  proposto:  1. 

Apreciação da 127ª ata da Reunião ordinária do Conselho do Campus Palotina realizada em 
06/05/2010:  O  professor  Robson  fez  a  leitura  da  Ata  127ª  de  2010  que,  após  correções 

necessárias,  foi  aprovada  por  unanimidade;  2.  Apreciação  da  128ª  ata  da  Reunião 
extraordinária  do Conselho do Campus Palotina realizada 18/05/2010:  O professor  Marco 

Antonio fez a leitura da Ata 128ª de 2010 que,  após correções necessárias,  foi  aprovada por 

unanimidade; 3. Apreciação das indicações dos membros para compor a Comissão Setorial 
de Relações Internacionais: Os coordenadores indicaram um docente de cada colegiado sendo: 

Medicina Veterinária o Docente Américo Fróes Garcez Neto; Biocombustiveis  o Docente Carlos 

Henrique Coimbra Araújo; Aqüicultura o Docente Leandro Portz; Biotecnologia - Roberta Paulert. 

O colegiado de Ciências Biológicas indicará o membro na próxima reunião;  4. Apreciação do 
Anexo II – Bolsa da servidora docente Carina Kozera:  o Professor Vinicius fez a leitura dos 

Anexos  II,  sendo:  A)  Continuidade  dos  estudos  da  cobertura  vegetal  da  área  atingida  pelo 

vazamento de óleo em julho de 2000 na Refinaria Presidente Getulio Vargas – REPAR, município 

de Araucária/ PR; B) Mapeamento, diagnóstico e projetos de recomposição da cobertura vegetal 

da área atingida pelo  vazamento de óleo ocorrido em julho de 2000.  Colocados em votação, 

ambos os anexos foram aprovados por unanimidade; 5. Apreciação do Parecer de Criação do 
Programa de Pós Graduação Stricto Sensu em Ciência Animal: a professora Jovanir, relatora 

para esta pauta, fez a explanação sobre o projeto de criação do Programa de Pós Graduação 

Stricto Sensu em Ciência Animal,  destacando pontos de maior  relevância,  sendo seu parecer 
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favorável.  Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 6. Apresentação do Balanço 
Financeiro do Campus Palotina: os Professores Vinicius e Luciano fizeram o demonstrativo dos 

Balancetes dos anos de 2007, 2008, 2009 e do primeiro trimestre de 2010, disponibilizando uma 

cópia a cada membro presente na reunião. Conforme foi destacado por eles, até outubro de 2008 

o Campus Palotina não tinha oficialmente um setor financeiro. A partir desta data, a servidora 

Sirlei  Terezinha  Machry  foi  nomeada  “Chefe  da  Divisão  de  Orçamento  e  Finanças”  e  os 

professores Vinicius e Luciano como ordenadores de despesas do Campus. Mesmo assim, havia 

uma impossibilidade de que tal prestação de contas fosse feita em virtude da ausência de outros 

servidores no setor fato que foi solucionado com a nomeação de novos servidores no início de 

2010. A partir de agora, será feita prestação de contas a cada três meses. 7.  Apreciação da 
Compra de uma Área Rural na Linha Alvorada:  O professor Fabio fez a explanação sobre a 

compra da Área Rural  destacando pontos de importância da referida área para os cursos de 

graduação, principalmente os noturnos, como uma área estratégica para execução de projetos de 

pesquisa,  extensão e aulas práticas.  Colocado em votação,  foi  aprovada por  unanimidade;  8. 

Apreciação  do  Projeto  FDA  Emergencial  2010,  Aquisição  de  Equipamentos  para 
Implementação do Laboratório de Virologia: O professor Nelson explanou sobre o Projeto FDA 

Emergencial  2010  de  autoria  da  Professora  Elisabete  Takiuchi,  o  qual  solicita  aquisição  de 

equipamentos  para  a  implantação  de  um Laboratório  de  Virologia.  Colocado  em votação,  foi 

aprovado  por  unanimidade. Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o  Professor  Vinicius  Cunha 

Barcellos agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Lilian Carla 

Demenighi,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  ser  lida  e  aprovada,  será assinada  por  todos os 

presentes.

Vinicius Cunha Barcellos 
Presidente

Lilian Carla Demenighi
Secretária
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